



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENAT

LEGE

**pentru modificarea și completarea LEGII nr.63/2011 privind încadrarea și
salarizarea în anul 2011 a personalului didactic și didactic auxiliar din
învățământ.**

Parlamentul României adoptă prezenta lege :

Articol unic: Legea nr.63/2011 privind încadrarea și salarizarea în anul 2011 a personalului didactic și didactic auxiliar din învățământ, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 323 din 10 mai 2011, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Punctul (4) al articolului 3, din Capitolul I al anexei 5, se modifică și va avea următorul cuprins:

„ (4) Perioadele în care personalul didactic s-a aflat în concediu fără plată acordat în conformitate cu prevederile legale în vigoare, precum și perioada în care personalul didactic a efectuat stagiul militar, după care s-a reîntors la catedră, respectiv perioadele în care personalul didactic a avut catedra rezervată în învățământ, nu întrerup vechimea în învățământ. Aceste perioade nu constituie vechime efectivă în învățământ pentru acordarea sporului de stabilitate.”

2. Punctul (5) al articolului 3, din Capitolul I al anexei 5, se modifică și se completează și va avea următorul cuprins:

„(5). Vechimea efectivă în învățământ reprezintă perioada în care persoana angajată cu contract individual de muncă a desfășurat activitate efectivă de predare la catedră în cadrul unei unități sau instituții de învățământ. Constituie vechime efectivă în învățământ și perioada în care personalul didactic de

conducere, îndrumare și control, precum și personalul didactic auxiliar desfășoară activitățile în cadrul unei unități/instituții de învățământ sau unui inspectorat școlar, **precum și perioada în care personalul didactic s-a aflat în concediul pentru creșterea copilului în vârstă de până la 2 ani, respectiv 3 ani.**”

3. Punctul (3) al literei E) de la articolul 3 din Capitolul II al anexei 5 se modifică și va avea următorul cuprins:

„ (3). Perioadele în care personalul didactic auxiliar s-a aflat în concediu fără plată acordat în conformitate cu prevederile legale în vigoare, precum și perioada în care personalul didactic auxiliar a efectuat stagiul militar, după care s-a reîntors la post nu întrerup vechimea în învățământ. Aceste perioade nu constituie vechime efectivă în învățământ pentru acordarea sporului de stabilitate .”

The image shows six handwritten signatures in black ink, arranged in two rows. The top row contains four signatures, and the bottom row contains two. The signatures are highly stylized and cursive, typical of official documents.